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RESISTENCIA Y PROPULSION DE BUQUES

Examen de Segunda Evaluacion
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1.- Se desarrollaron pruebas en un tanque de
arrastre, con el modelo de un propulsor
marino, (Z: 5, D: 0.277 m, P/D: 1.023, EAR:
0.974), con los resultados mostrados en la
siguiente tabla (vo: nudos, no: RPS, To: Ibf, Qo:
Ibf*pie). El disefiador ha calculado que el
buque real alcance una velocidad de 23.0
nudos, con un propulsor real de 2.50 m de
didmetro operando a 270 rpm y con un
coeficiente de estela de 0.26. Estime el
Empuje que va a generar el propulsor real.
(20)
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2.- Se desea seleccionar diametro y razén P/D del propulsor para un remolcador que debe
producir al menos 10 toneladas de Tiro Estatico. El buque va a tener un motor de 1300 hp a
1800 rpm, conectado a través de un reductor 4.95:1 con la hélice propulsora. Para limitar la
busqueda, se van a considerar hélices de la serie B-Wageningen: Z: 4, y, Ae/Ao: 0.70. El espacio
total disponible en el codaste del bugue es de 2.70 m, y la eficiencia Relativa Rotativa es 0.98.

Exprese claramente cualquier asuncion que haga para sus calculos. (30)

FOR 4 BLRADES AE/ARD= 0.700

_ P/D=0.50 TO 1.40 o
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3.- Se ha calculado que para que el buque del problema 2 navegue con velocidad de 12 nudos, el
propulsor debe desarrollar un Empuje de 53 kN. Estime ahora la Potencia al eje que debe
entregar el motor para alcanzar esta velocidad. Emplee una Eficiencia Relativa Rotativa de
0.99, factor de estela de 0.25 y coeficiente de Deduccién de Empuje de 0.18. (25)

4.- En el caso de la condicion de operacion en Tiro Estatico del remolcador tratado en el
problema 2, determine el porcentaje de Area Expandida que recomendaria para el propulsor.
Considere gue el Calado del buque en Popa es de 3.2 m. (25)
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Fig. 45 Simple cavitation diagram (Burrill, et al, 1943, 1962-63)

Numero de CavitacionLocal : og7r = u, Y,
ar
. T/ A,
Carga Media en las Palas: 7o = ————,

donde: gt =;p ,§+(0.7Dnﬂ)2), Y,

Pr esion en el centro dela linea del propulsor : p, —p, =1.016 [kg/cm?] + y* hinm -
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